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1 Előfeltételek az NTAK Vendéglátás szakmodul használatához 

Az NTAK Vendéglátás szakmodulban a vendéglátó üzlet regisztrációjához és kezeléséhez az 
alábbi előfeltételek együttes teljesülésére van szükség: 

• NTAK felhasználói fiók létrehozása; 
• Szolgáltató regisztrációja az NTAK Regisztrációs felületén; 
• Legalább egy szolgáltatási hely regisztrációja az NTAK Regisztrációs felületén a 

szolgáltatóhoz, amelynél megjelölésre kerül a Vendéglátás ágazat. 
 

A fenti előfeltételek teljesítéséhez szükséges lépéseket az NTAK REGISZTRÁCIÓS FELÜLET 
FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ részletezi, amely ezen a linken érhető el. 
 
Jelen Felhasználói kézikönyv kizárólag az NTAK Vendéglátás szakmodul adminisztrációs 
feladatait mutatja be a folyamat egymásra épülő lépései szerint.   

https://info.ntak.hu/media/uploads/docs/ntak_regisztracios_felulet_felhasznaloi_utmutato.pdf
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2 Regisztráció az NTAK Vendéglátás szakmodulba  

Ebben a fejezetben csak az NTAK Vendéglátás szakmoduljába történő regisztrációt mutatjuk 
be. A regisztráció a Szállás és Attrakció szakmodulba külön dokumentumokban található. 

 Átlépés az NTAK Vendéglátás szakmodulba 
Az NTAK-ba a https://ntak.hu oldalon keresztül lehet belépni ügyfélkapus azonosítást 
követően. Belépés után a felhasználó a SZOLGÁLTATÓK ÉS SZOLGÁLTATÁSI HELYEK 
felületére érkezik, ahol a felhasználói fiókjához tartozó szolgáltatókat és azon belül a 
szolgáltatási helyeket látja. 
 
Az NTAK Vendéglátás szakmodulba való átlépéshez a Vendéglátás oszlop alján található, 
narancssárga színű ovális gombra kell kattintani. 
 
Amennyiben az ovális gomb szürke színű, akkor nem kattintható. Ez azt jelenti, hogy az adott 
szolgáltatóhoz nem tartozik olyan szolgáltatási hely, amelynél megjelölték volna az NTAK 
Vendéglátás ágazatot. A szolgáltatási helyek kezelésének leírása az NTAK REGISZTRÁCIÓS 
FELÜLET FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ-ban olvasható, amely ezen a linken érhető el. 
 

 

  

https://ntak.hu/
https://info.ntak.hu/media/uploads/docs/ntak_regisztracios_felulet_felhasznaloi_utmutato.pdf
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A gombra kattintva az NTAK Vendéglátás szakmodul felülete nyílik meg, amely így néz ki: 

 

Az NTAK Vendéglátás szakmodulban a fejléc színe is megváltozik, a fejléc nevében pedig 
megjelenik a VENDÉGLÁTÁS szó. A felhasználó egyből a SZOLGÁLTATÁSI HELYEK 
felületre érkezik, ahol az adott szolgáltatóhoz tartozó, a vendéglátás ágazat megjelöléssel 
regisztrált szolgáltatási helyek listája látható táblázatos formában. 
 
A szolgáltatási helyek neve és címe mellett látható a regisztráció állapota, amely első 
átlépéskor     HIÁNYOS ADATOK értéket mutatja. 
 
Az NTAK regisztráció felülettől eltérően ‒ ahol a felhasználó egyben látja az összes fiókjához 
tartozó szolgáltatót és szolgáltatási helyet ‒ az NTAK Vendéglátás szakmodulban egy-egy 
szolgáltatóhoz kapcsolódóan láthatók a szolgáltatási helyek. Amennyiben egy felhasználónak 
több szolgáltatóhoz kapcsolódóan is van a vendéglátás szakmodulban érintett szolgáltatási 
helye, úgy a felhasználó neve és a KILÉPÉS felirat között látható, hogy épp melyik szolgáltatót 
adminisztrálja. A lefelé mutató nyílra kattintva lehet váltani a szolgáltatók között. 
 

 

 Regisztráció befejezése 
Az NTAK regisztráció befejezéséhez az alábbi feladatokat kell végrehajtani: 

• a szolgáltatási helyhez tartozó vendéglátó üzlet(ek) regisztrációja; 
• a szolgáltatási helyen használt vendéglátó szoftver(ek) kiválasztása. 

 
Jogszabály alapján minden hazai vendéglátó üzletet regisztrálni kell az NTAK-ba. Az 
adatszolgáltatásra és ezáltal az adott szolgáltatási helyen használt vendéglátó szoftver 
kiválasztására azonban csak azok a szolgáltatási helyek kötelezettek, amelyek az alábbi 
kategóriák valamelyikébe tartozó vendéglátó üzletet üzemeltetnek: 
 

• étterem, TEÁOR’08: 5610 – éttermi, mozgó vendéglátás; 
• büfé, TEÁOR’08: 5610 – éttermi, mozgó vendéglátás; 
• cukrászda, TEÁOR’08: 5610 – éttermi, mozgó vendéglátás; 
• kávézó, alkoholmentes italokra specializálódott vendéglátóhely, TEÁOR’08: 5630 – 

italszolgáltatás; 
• italüzlet, bár, TEÁOR’08: 5630 – italszolgáltatás; 
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• zenés-táncos szórakozóhely, TEÁOR’08: 5630 – italszolgáltatás; 
• gyorsétterem, TEÁOR’08: 5610 – éttermi, mozgó vendéglátás; 
• alkalmi vendéglátóhely, TEÁOR’08: 5610 – éttermi, mozgó vendéglátás. 

 Vendéglátó üzlet létrehozása 
Vendéglátó üzlet létrehozásához az +ÚJ VENDÉGLÁTÓ ÜZLET gombra kell kattintani a 
szolgáltatási hely sorában: 
 

 

 

A vendéglátó üzlet regisztrációja az alábbi 4 lépésből áll: 
1. vendéglátó üzlet típusának kiválasztása; 
2. szolgáltatási hely adataink áttekintése; 
3. működési adatok megadása, valamint 
4. vendéglátó üzlet típusonként eltérő, részletes adatainak megadása.  

 
A kötelezően kitöltendő mezőket piros csillag jelzi. Ezen mezők kitöltése nélkül a továbblépés 
nem lehetséges, ezt piros kerettel is jelzi a felület.  

2.3.1 Vendéglátó üzlet típusának kiválasztása 

Először a vendéglátó üzlet típusát kell kiválasztani a csempék segítségével. A továbbiakban 
az étterem üzlettípuson keresztül mutatjuk be a regisztráció lépéseit. 
 

 

Figyelem! 
Az NTAK regisztrációs számot a vendéglátó üzlet típusa alapján osztja ki a rendszer, ezért az 
üzlet típusa a későbbiekben nem módosítható! Ha véletlenül mégis a nyilvántartásba vételi 
dokumentumtól eltérő üzlettípust regisztrált, akkor először törölje a helytelen üzlettípust, majd 
hozza létre az új, megfelelő üzlettípust. 
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2.3.2 Szolgáltatási hely adatainak áttekintése 

Ez a felület az NTAK regisztrációs felületén már rögzített szolgáltatási hely adatokat jeleníti 
meg. Ezért ezek az adatok nem itt, hanem csak az NTAK regisztrációs felületén 
szerkeszthetők. Az NTAK regisztrációs felületére a bal felső sarokban látható NTAK logóra 
kattintással lehet visszalépni. 
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2.3.3 Működési adatok megadása 

A működési adatoknál a vendéglátó üzlet általános adatait és a nyitvatartást kell megadni. 
  

 

 

A MŰKÖDÉSI ENGEDÉLY SZÁMA sávba a területileg illetékes önkormányzat által kiállított 
nyilvántartásba vételi dokumentum (határozat, igazolás) számát kell beírni.  
 
A VENDÉGLÁTÓHELY-SZOLGÁLTATÁS MEGKEZDÉSE sávba a területileg illetékes 
önkormányzat által kiállított nyilvántartásba vételi dokumentumon (határozat, igazolás) 
megjelölt kezdőnapot kell beírni. Ha erről külön nem rendelkezik a dokumentum, akkor annak 
kiállításának a napját. 
 
A MIKOR VAN NYITVA? kérdésnél az EGÉSZ ÉVBEN az alapértelmezett válasz. Amennyiben 
a vendéglátó üzlet egész évben nyitva tart, úgy további teendő nincs.  

 

Ha a vendéglátó üzlet csak egy adott időszakban vagy több időszakban tart nyitva, akkor a 
SZEZONÁLISAN szó előtti karikát kell bejelölni. Ekkor automatikusan megjelenik az ÚJ 
NYITVATARTÁS gomb, erre kattintva megadható(a)k az időszak(ok). Fontos, hogy az egyes 
időszakok között nem lehet átfedés. 
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A nyitvatartási időszakot a mellette lévő TÖRLÉS gombbal lehet törölni akkor, ha a kezdő- és 
végdátum egyaránt jövőbeli dátum.  
 

 

A múltbéli idősávot tartalmazó mezők inaktívak a felületen, azokkal további műveletet nem 
lehet elvégezni. 
 
 

 

Nyitvatartás a hét napjain 
 
Az egyes napoknál található mezőbe kattintva kell az egyes napok nyitvatartási idejét 
rögzíteni. Az egyes sorokban a jelölőnégyzetek kiválasztásával egyszerűen be lehet jelölni 
azt, ha az adott napon a vendéglátó üzlet NINCS NYITVA vagy EGÉSZ NAP NYITVA tart. Az 
egész napos nyitvatartást akkor kell bejelölni, ha a vendéglátó üzlet egy napon legalább 12 
órán keresztül nyitva tart. 
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2.3.4 Részletes adatok megadása 

A RÉSZLETES ADATOK részben kell megadni a vendéglátó üzlet befogadóképességével és 
a nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatos adatokat a legördülő listák és választógombok 
segítségével.  

 

 
A MENTÉS gombra kattintva a rendszer elmenti a vendéglátó üzlet adatait, és a felhasználó 
visszatér a szolgáltatási helyek és vendéglátó üzletek listaoldalra. A sikeres mentésről a 
rendszer egy zöld üzenetben tájékoztatja a felhasználót. 
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A szolgáltatási helyhez tartozó vendéglátó üzletek listájának megtekintéséhez a szolgáltatási 
hely sorában látható VENDÉGLÁTÓ ÜZLETEK gombra kell kattintani. 
 

 

Egy szolgáltatási helyhez további vendéglátó üzleteket az + ÚJ VENDÉGLÁTÓ ÜZLET 
HOZZÁADÁSA gomb megnyomását követően lehet rögzíteni. 
 
A regisztráció következő lépése a szolgáltatási helyen használt vendéglátó szoftver 
megadása. 
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 Vendéglátó szoftverek és tanúsítványok 
Minden olyan szolgáltatási helynek, ahol van legalább egy olyan vendéglátó üzlet, amely a 
jogszabály alapján az NTAK adatszolgáltatásra kötelezett, vendéglátó szoftvert kell 
használnia. Az NTAK Vendéglátás moduljában ki kell választani azt a vendéglátó szoftvert, 
amelyiket a vendéglátó üzlet használja. Csak olyan szoftver használható, amely NTAK 
adatszolgáltatásra képes és erről a Magyar Turisztikai Ügynökség által kiállított igazolással 
rendelkezik. A piaci szoftverek mellett az ingyenes VENDÉGEM Vendéglátás szoftver is 
használható azon vendéglátó üzletek számára, amelyek vendéglátásból származó előző éves 
nettó árbevétele 12 és 50 millió forint között volt. 
 
Az NTAK adatszolgáltatásra képes szoftverek listája EZEN A LINKEN található. Ha nem találja 
a listában azt a szoftvert, amit Ön vendéglátó üzletében használ, akkor haladéktalanul vegye 
fel a kapcsolatot szoftvere gyártójával, forgalmazójával. A vendéglátó szoftverek NTAK 
adatszolgáltatásra alkalmassá tétele az egyes szoftverek gyártóinak, forgalmazóinak feladata. 
 
A vendéglátó üzletben használt szoftver megadásához kattintson a szolgáltatási hely sorában 
látható SZOFTVEREK, TANÚSÍTVÁNYOK gombra. 
 

 
 

2.4.1 Szoftverválasztás 

A SZOFTVERVÁLASZTÁS ÉS TANÚSÍTVÁNYKEZELÉS oldalon kell kiválasztani, hogy a 
vendéglátó üzlet milyen vendéglátó szoftverrel teljesíti az NTAK adatszolgáltatási 
kötelezettséget. Egy vendéglátó üzlet többféle vendéglátó szoftvert is használhat. Ebben az 
esetben egymás után, mindegyiket ki kell választani, és meg kell hozzá igényelni a szükséges 
tanúsítványt. 
  

 

https://info.ntak.hu/vendeglatas#szoftverek
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14 

Ügyfélszolgálat 0-24 telefon: 06 1 550 1855 e-mail: turisztika@1818.hu 

Más modulban használt, vendéglátó modullal is rendelkező szoftverek 
 
Ha a szolgáltatási helyen olyan többfunkciós ügyviteli szoftvert használnak, amelynek van 
vendéglátás modulja is, amely az NTAK Vendéglátás moduljába adatküldési Igazolással 
rendelkezik, valamint már igényelt hozzá másik NTAK szakmodul felületén tanúsítványt, akkor 
a táblázat műveletek oszlopában található HOZZÁADÁS gomb segítségével adja hozzá a 
többfunkciós ügyviteli szoftvert a vendéglátó üzletben használt szoftvereihez. 
 

 

Ha a szolgáltatási helyre nem igazak a fenti feltételek, akkor ez a blokk nem jelenik meg a 
szoftverválasztási oldalon. 
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Szoftvereim 
Ha a vendéglátó üzletben több vendéglátó szoftvert is használnak, akkor a további vendéglátó 
szoftver hozzáadásához az + ÚJ SZOFTVER HOZZÁADÁSA gombra kell kattintani.  
 

 

 

A gomb helyén ekkor megjelenik egy legördíthető választó lista. 

 

 

A listában kizárólag azok a szoftverek jelennek meg, amelyek az NTAK üzemeltetőjétől 
Igazolást kaptak arról, hogy képesek az NTAK Vendéglátás szakmodulba megfelelő módon 
adatot beküldeni. A folyamatosan bővülő szoftverkínálatról bővebb információ a 
info.ntak.hu/vendeglatas#szoftverek oldalon található. 
 
Amennyiben nem látható a listában a vendéglátó üzletben használt vendéglátó szoftver, akkor 
vegye fel a kapcsolatot a szoftver gyártójával, forgalmazójával, hogy megkezdte-e az adott 
vendéglátó szoftver felkészítését az NTAK adatszolgáltatásra. 2023. július 1-jétől minden 
NTAK adatszolgáltatásra kötelezett hazai vendéglátó üzletnek olyan vendéglátó szoftvert kell 
használnia, amely képes az NTAK adatszolgáltatásra. 
 
Szoftvert a lista egyik elemére kattintva lehet kiválasztani.  

https://info.ntak.hu/vendeglatas#szoftverek
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A HOZZÁADÁS gomb megnyomását követően a választott szoftver megjelenik a szoftverek 
táblázatban. 

 

 
A piaci szoftverek mellett az ingyenes VENDÉGEM Vendéglátás szoftver is használható azon 
vendéglátó üzletek számára, amelyek vendéglátásból származó előző éves nettó árbevétele 
12 és 50 millió forint között volt. 

 

A regisztráció utolsó lépése a vendéglátó szoftver és az NTAK összekapcsolása a 
tanúsítványon keresztül. Ehhez tanúsítványt kell előállítani minden vendéglátó szoftverhez.  

 

2.4.2 Tanúsítványkezelés 

Minden kereskedelmi forgalomban lévő vendéglátó szoftverhez szükséges egy tanúsítvány 
előállítása. Ehhez a választott szoftver sorában a TANÚSÍTVÁNYKEZELÉS gombra kell 
kattintani. 

 

A gombra kattintást követően megnyílik a Tanúsítványkezelési oldal. 
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Az oldal tetején látható, hogy melyik szolgáltatási helyhez és melyik szoftverhez tartozó 
tanúsítványok kezelését tudja az oldalon elvégezni. Az oldalon egy részletes leírás is található 
a tanúsítványigénylési folyamatról. 
 
A vendéglátó szoftverek és az NTAK Vendéglátás szakmodul közötti kommunikációhoz 
szükséges a tanúsítványt az NTAK üzemeltetője állítja ki a szolgáltatási hely és az ott használt 
vendéglátó szoftver számára.  
 
Fontos, hogy a tanúsítvány biztonsága érdekében a tanúsítványt kizárólag a vendéglátó üzlet 
kezelésére az NTAK-ban jogosult személy igényelheti, az NTAK Vendéglátás 
szakmoduljában. Ez a tanúsítvány azt biztosítja, hogy a vendéglátó üzlet vendéglátó 
szoftveréből hitelesített kapcsolaton keresztül érkezzenek az adatok az NTAK Vendéglátás 
szakmodulba.  
 
A vendéglátó üzletek által használt vendéglátó szoftverek adatszolgáltatásuk során 
elektronikus aláírással látják el a beküldött adatokat. A hiteles elektronikus aláírás 
létrehozásához érvényes tanúsítványra van szüksége a vendéglátó szoftvernek, amelyet egy 
hitelesítésszolgáltató (certificate authority, CA) biztosít számukra.  
 

A tanúsítvány kiállításának folyamata 3 lépésből áll: 
1. Tanúsítványkérelem előállítása; 
2. Tanúsítványkérelem felöltése itt, az NTAK Vendéglátás szakmodulban; 
3. Elkészült tanúsítvány letöltése. 
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2.4.2.1 Tanúsítványkérelem előállítása 

A vendéglátó üzletek a vendéglátó szoftvert biztosító szolgáltatótól kapják meg a tanúsítvány 
kiállításához szükséges tanúsítványkérelmet (certificate signing request, CSR). 
A tanúsítvány-kérelem elkészítéséhez a vendéglátó szoftverek gyártói a számukra biztosított 
RMS INTERFÉSZ LEÍRÁS-ban kapnak útmutatást. 
A tanúsítványkérelem akár a vendéglátó üzletek bevonása nélkül is elkészíthető, ezért a 
szolgáltatási hely azonosító (vendéglátó üzlet NTAK regisztrációs számának utolsó 8 
karaktere) birtokában a vendéglátó szoftver gyártója bármikor előzetesen megküldheti azt a 
vendéglátó üzlet részére. 
Az NTAK regisztrációs szám a szolgáltatási helyek és vendéglátó üzletek oldalon a vendéglátó 
üzletek táblázatában látható. 
 

 

Jelen esetben a szolgáltatási hely azonosító száma: 23002153. 
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2.4.2.2 Tanúsítványkérelem feltöltése 

A vendéglátó üzletek üzemeltetői az NTAK-on keresztül igényelhetik meg az 
adatszolgáltatáshoz szükséges tanúsítványt és a sikeres igénylést követően le is tölthetik azt.  
A tanúsítványkérelmet az oldal alján található FÁJL FELTÖLTÉSE gomb segítségével lehet 
feltölteni. A sikeres feltöltést követően a gomb mellett megjelenik a feltöltött CSR kiterjesztésű 
fájl neve. 
A KÉRELEM INDÍTÁSA gombra kattintva indítható a kérelmezési folyamat. A kattintást 
követően az NTAK ellenőrzi a befogadott tanúsítványkérelem állományát és az NTAK-ban 
tárolt, szolgáltatási helyre vonatkozó adatokkal kiegészítve küldi azt tovább a tanúsítványkiadó 
rendszer felé.  
A tanúsítvány elkészítése azonnal megkezdődik, de a rendszer terheltségétől függően ez akár 
néhány percet is igénybe vehet. Ebből adódóan nem rendellenes, ha nem jelenik meg rögtön 
egy igényelt tanúsítvány a felületen. Az elkészült tanúsítvány megjelenítése érdekében 
szükség lehet a felület frissítésére a böngésző felületén a frissítés ikonra kattintva, vagy az F5 
billentyű megnyomásával. 
 

 

 

A tanúsítványkérelem feltöltése bármikor végrehajtható – vagyis a vendéglátó üzletek 
regisztrációja lezárható úgy is, ha még nem áll rendelkezésre a szükséges tanúsítvány. 
Azonban a későbbiekben a sikeres adatszolgáltatás érdekében a tanúsítvány igénylését el 
kell végezni. 

 

Tanúsítványok letöltése és a státuszok ellenőrzése 
A sikeres kérelmezést követően az elkészült tanúsítvány letölthető, illetve amennyiben arra 
igény lenne, visszavonható.  
 
Az elkészült tanúsítványok a TANÚSÍTVÁNYKÉRELMEK ÉS TANÚSÍTVÁNYOK táblázatban 
láthatók, ahol a vendéglátó üzletek üzemeltetőjének lehetősége van azok letöltésére, 
visszavonására, illetve státuszának ellenőrzésére. A táblázatban az alábbi adatok láthatók: 

• tanúsítvány neve; 
• kérelemküldés dátuma; 
• tanúsítvány státusza; 
• tanúsítvány sorszáma; 
• tanúsítványok kezelése (letöltés, visszavonás). 

 

 

Figyelem! 
Amennyiben a felületen nem a választott vendéglátó szoftver neve szerepel (pl.: szoftverváltás 
miatt), akkor ennek módosítása szükséges a szoftverválasztási oldalon. 
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2.4.2.3 Tanúsítvány letöltése 

Az NTAK a tanúsítvány előállításáról automatikus e-mail üzenetet küld a szolgáltatási hely 
kapcsolattartási adatai között megadott e-mail címre. Sikeres tanúsítvány előállítása esetén 
az alábbi e-mail üzenetet küldi el a rendszer: 
 

 

Ha valamilyen okból kifolyólag nem sikerül a tanúsítvány előállítása, akkor az alábbi e-mail 
üzenetben értesíti a rendszer a szolgáltatási helyet: 
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A sikeresen előállított tanúsítványt a TANÚSÍTVÁNYKÉRELMEK ÉS TANÚSÍTVÁNYOK 
táblázatból lehet letölteni. 
 

 

 

Az elkészült és letöltött tanúsítványokat a vendéglátó üzlet üzemeltetője importálja az 
vendéglátó szoftverébe, befejezve ezzel a szoftver felkészítését a biztonságos és titkosított 
adatszolgáltatásra. 
 
A tanúsítvány vendéglátó szoftverbe történő illesztésének lépéseiről a vendéglátó szoftver 
gyártója tud további segítséget nyújtani. 
 
A tanúsítvány ismételt létrehozása (megújítása) az alábbi esetekben szükséges: 

• vendéglátó szoftver váltása más gyártóra és az új gyártó által készített új szoftver 
alkalmazása; 

• lejárt tanúsítvány miatt új tanúsítvány beszerzése (a tanúsítványok érvényessége a 
kiállítástól számított 4 évig tart); 

• korrumpálódott vagy megsemmisült aláírói magánkulcsok miatt felmerült tanúsítvány-
csere igény. 

 
 
 

2.4.2.4 Tanúsítvány visszavonása 
A tanúsítványokat a TANÚSÍTVÁNYKÉRELMEK ÉS TANÚSÍTVÁNYOK táblázatban látható 
VISSZAVONÁS gombra kattintva lehet visszavonni.  
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A visszavonás során meg kell adni a tanúsítvány visszavonásának indoklását. A megfelelő 
indok a legördülő menüben rögzített lehetőségek közül választható ki, amelyek a következőek: 

• ismeretlen; 
• kulcs használata kockázatossá vált; 
• tanúsítványkiállító hatóság nem megbízható; 
• megváltoztak a kapcsolat paraméterei; 
• tanúsítvány elavult; 
• használat beszüntetése; 
• használati jog visszavonásra került; 
• egyéb. 

 

  

 

A megfelelő indok megadását követően a TANÚSÍTVÁNY VISSZAVONÁSA feliratú gombra 
kattintva a kiválasztott tanúsítvány visszavonásra kerül. 
 

  

 

A visszavont tanúsítvány a továbbiakban már nem használható fel. Ekkor a tanúsítvány 
státusza is VISSZAVONT-ra változik. 
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